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Stadt Zossen 

 
 

Niederschrift 

Sitzung des Ortsbeirates Nunsdorf 
 
Sitzungstermin: Mittwoch, 03.07.2024 
Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
Sitzungsende: 19:38 Uhr 
Ort, Raum: Dorfgemeinschaftshaus Nunsdorf, Dorfstraße 23, 15806 

Zossen 
 
Bürgermeisterin 
Wiebke Şahin-Schwarzweller  
 
Protokollant(in) 
Juliane Sasse  
 
Ordentliches Mitglied im Ortsbeirat 
Fred Briesenick  
Diethelm Schinke  
Frank Schmidt entschuldigt 
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Niederschrift 
 
Öffentlicher Teil 
 
 

1 Eröffnung der Sitzung  
Die Sitzung wird durch das an Lebensjahren älteste Mitglied, Herrn Schinke um 
19:30 Uhr eröffnet. 
 
 
 
 
 

 
 

2 Feststellung der Beschlussfähigkeit  
Herr Schinke stellt fest, dass von den 3 stimmberechtigten Ortsbeiratsmitgliedern 2 
anwesend sind. Die Sitzung ist damit beschlussfähig. 
 
 
 
 
 

 
 

3 Feststellung der Tagesordnung  
Es liegen keine Änderungswünsche oder Einwendungen gegen die Tagesordnung vor.  
 
 
 
 
 

 
 

4 Wahl des Ortsvorstehers/ der Ortsvorsteherin aus der 
Mitte des Ortsbeirates  

Vorschläge: 
 
1. Herr Schinke schlägt Herrn Schmidt vor. 
2. Herr Briesenick schlägt Herrn Schmidt vor. 
 
Da Herr Schmidt heute verhindert ist, hat er im Voraus per Vollmacht schriftlich 
erklärt, dass er bereit ist zu kandidieren. 
 
Weitere Vorschläge gibt es nicht; die Kandidatenliste wird geschlossen. 
 
Die Wahlurne ist leer. Gleiche Stimmzettel werden von Frau Şahin-Schwarzweller 
vorbereitet. Alle Mitglieder des Ortsbeirates haben einzeln und geheim gewählt. 
 
1. Wahlgang: 
 
Nach Auszählung ergibt sich folgendes Bild: 
 
Herr Schmidt 2 x Ja 
 
Damit wird Herr Schmidt zum Ortsvorsteher gewählt. 
 
Da Herr Schmidt heute verhindert ist, hat er im Voraus schriftlich per Vollmacht, für 
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den Fall der Wahl, die Annahme der Wahl erklärt. 
 
 
 
 
 

 
 

5 Wahl des Stellvertreters des Ortsvorstehers/ der 
Ortsvorsteherin aus der Mitte des Ortsbeirates  

Folgende Kandidatenvorschläge für den Stellvertreter des Ortsvorstehers werden 
gemacht: 
 
1. Herr Briesenick schlägt Herrn Schinke vor. 
2. Herr Schinke schlägt sich selbst vor. 
 
Herr Schinke ist auf Nachfrage bereit zu kandidieren. 
 
Weitere Vorschläge liegen nicht vor. Die Kandidatenliste wird geschlossen. 
 
Die Wahlurne ist leer. Gleiche Stimmzettel werden durch Frau Şahin-Schwarzweller 
vorbereitet. Alle Mitglieder des Ortsbeirates haben einzeln und geheim gewählt. 
 
1. Wahlgang: 
 
Herr Schinke 2 x Ja 
 
Damit wird Herr Schinke zum stellvertretenden Ortsvorsteher gewählt. 
 
Herr Schinke nimmt auf Nachfrage von Frau Şahin-Schwarzweller das Mandat an. 
 
 
 
 
 

 
 

6 Informationen der Bürgermeisterin zur Arbeit der 
Ortsbeiräte  

Frau Şahin-Schwarzweller: 
Mit der Arbeit des Ortsvorstehers hier bin ich zufrieden. Herr Schmidt kümmert sich 
immer um die Angelegenheiten der Bürgerinnen und Bürger. Aus der Bürgerschaft 
konnte ich entnehmen, dass auch Sie mit der Arbeit von Herrn Schmidt zufrieden 
sind.  
 
Es gab in der Vergangenheit schöne Feste und Feiern und wir haben schon Einiges in 
Nunsdorf erreicht. 
 
Wir werden das Thema Haushalt nochmal schulen, da sich diesbezüglich Einiges 
geändert hat. Wie von Herrn Schmidt gewünscht, wird es nochmal eine Einführung 
bezüglich des B-Plans geben. Eventuell auch zusammen mit den anderen Ortsteilen. 
 
Wir müssen uns nochmal mit dem Thema Einfamilienhäuser beschäftigen. Wir hoffen, 
dass wir von dem Investor noch die eine oder andere Finanzierung für den Ortsteil 
bekommen. 
 
Ich denke, dass wir gemeinsam noch Einiges schaffen und umsetzen können. 
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7 Schließung der Sitzung  
Die Sitzung wird um 19:38 Uhr durch Herrn Schinke geschlossen. 
 
 
 
 
 
 

 
Diethelm Schinke  Juliane Sasse 
stellv. Vorsitz  Protokoll 
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